



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ**

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024 тел. (044) 279 61 09 E-mail: culture@kyivcity.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 02231933

27.01.2022 1060-500

Миколі Єрмоленку

Шановний пане Миколо!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 20.01.2022 № 292 (з) у Департаменті культури, в межах відведеної компетенції, розглянуто Ваш інформаційний запит щодо діяльності на території міста Києва релігійних організацій Православної церкви України.

За результатами розгляду повідомляємо, що станом на 25.01.2022 на території міста Києва на підставі своїх статутів діють 45 релігійних громад Української православної церкви (Православної церкви України). Також зазначаємо, що інформація про зміну канонічної приналежності релігійних громад м. Києва оприлюднюється на офіційному веб-сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до прикінцевих положень Закону України від 17.01.2019 № 2673 «Про внесення змін до деяких законів України (щодо підлеглості релігійних організацій та процедури державної реєстрації релігійних організацій зі статусом юридичної особи)».

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до ст. 5 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» церква (релігійні організації) в Україні відокремлена від держави. Держава захищає права і законні інтереси релігійних організацій; сприяє встановленню відносин взаємної релігійної і світоглядної терпимості й поваги між громадянами, які сповідують релігію або не сповідують її, між віруючими різних віросповідань та їх релігійними організаціями; бере до відома і поважає традиції та внутрішні настанови релігійних організацій, якщо вони не суперечать чинному законодавству.

Держава не втручається у здійснювану в межах закону діяльність релігійних організацій, не фінансує діяльність будь-яких організацій, створених за ознакою ставлення до релігії. Усі релігії, віросповідання та релігійні організації є рівними перед законом. Встановлення будь-яких переваг або обмежень однієї релігії, віросповідання чи релігійної організації щодо інших не допускається.

Для захисту своїх прав юридичні та фізичні особи мають право звертатись до правоохоронних органів на яких покладені функції забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, а також вирішувати майнові та інші спірні питання виключно в судовому порядку та в межах чинного законодавства.

З повагою

Директор

Яна БАРИНОВА

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a trailing line, positioned between the name 'Яна БАРИНОВА' and the contact information at the bottom.